

疫情防控 开化在行动

开化隔离点这场“双向奔赴”真暖!

本报讯(记者 徐抒敏)“入住到现在,在他们眼中,我们一直都是远方的客人,何其有幸,遇到开化的主人……”近日,在开化隔离的温女士,以图文“感谢信”的形式,在自己的朋友圈表达对开化鸿森隔离点工作人员辛勤付出的敬意。

10月19日,温女士和她6周岁的孩子被转运至开化鸿森集中隔离点已是晚上7时多。“一路上都很紧张,不知道要去哪儿,也怕小孩不习惯新环境。但下车之后,工作人员无微不至的贴心服务让我打消了这种顾虑。”

有人需要手机充电器,有人委托采买慢性病药物,

还有人反映房间电视发生故障需要维修……在开化鸿森集中隔离点微信群里,一条条需求信息不断弹出,工作人员及时收集,并登记在暖心册上,想方设法地解决隔离人员的合理诉求。组长每天定期进行回查,确保需求信息件件落实。“很暖心,谢谢!”“服务真好,给你们点赞!”……爱有回应,尽在字里行间。

在开化鸿森集中隔离点,26名工作人员各司其职、分工协作,第一时间给予隔离人员最大帮助。“让隔离人员在这里也能感受到家的温暖。”相关负责人余黎明表示。



隔离点工作人员

10月19日至24日17时,开化鸿森集中隔离点累计为隔离人员处理电话信息

42条、微信需求信息151条,共帮忙解决问题123人次,解决用药问题9人次。

健康提醒

秋季早晚温差大 感冒患儿增多

市民请注意防范

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 姜立英)10月25日,记者从县妇保院了解到,从9月中旬开始,该院儿科门诊小儿感冒病人有所增多,每天的门诊量都在100人次左右,其中一半以上为婴幼儿。

感冒是儿童在秋冬季最常见的疾病,该病主要侵犯鼻、鼻咽部和咽部,包括急性鼻炎、急性咽炎、急性扁桃体炎等,婴幼儿通常表现为鼻塞、流涕、喷嚏、干咳等症状,而大龄儿童多有咽痛、发热、头痛、全身乏力等症状,部分患儿还有食欲不振、呕吐、腹泻、腹痛等消化道症状。

“感冒大多数是由病毒感染引起,病程一般一周左右,有的3至5天自愈。因此

小朋友在生病的时候,家长也不必太过焦虑,让孩子在家里充分休息,适当饮温水,抵抗力强的宝宝过几天就自己好了。需要注意的是如果患儿反复高热不退,应警惕流感病毒及腺病毒可能。”县妇保院儿科主任医师江晓梅告诉记者,病毒感染后期也可能继发细菌感染,也可能出现如喉炎、支气管炎、肺炎,甚至更严重的并发症如病毒性心肌炎、脑炎等,特别是抵抗力低下或者有基础疾病,如营养不良、先天性心脏病等要特别注意。患儿一旦出现高热不退、没精神、拒食及呼吸急促等情况,需要及时前往医院进行治疗了。

江晓梅建议,天气转凉后,适时给孩子添加衣物,防



寒保暖。儿童外出应戴口罩、勤洗手,切断病毒传播途径。同时,加强营养摄入,多

做户外活动,另外,免疫力低下的儿童尽量避免去人流拥挤、通风不畅的公共场所。

移风易俗

溪东村“积分智治”促乡风文明

本报讯(通讯员 汪盼)“积分制度好,干事有劲头。”近日,华埠镇溪东村村民杨春香用最近获得的60分积分,兑换了3包面巾纸。她高兴地说:“兑换多少不重要,重要的是看到做好事的人越来越多,村里的风气越来越好。”

56岁的杨春香一直积极参加村里的各项公益活动。今年以来,她在卫生保洁、疫情防控、乡村振兴培训等公益活动中,累计获得积分100分,目前总分排名位居全村第一。

溪东村党支部书记许义凤说,为提振村民精气神,溪东村今年探索实施“积分智治”管理模式,村民参与公益活动实行积分制管理,村里每周发布公益活动积分清单,积分可按照与人民币1:0.5的比例兑换相应价值的日常生活用品。根据积分排名情况,每季评选出季冠军,年度评选出总冠军,给予颁发荣誉证书和奖品奖励。此外,积分也作为群众、党员评先评优的主要依据之一。

“‘文明分’引领了‘文明风’。”许义凤高兴地说,实施“积分智治”管理后,村民们参与公益活动的积极性更高了,经常有人向老年食堂捐款捐物、送菜送粮。

“1+1”话二十大 老村画出新规划

(上接一版)郑初一表示,作为先进样板的金星村,要牢记“人人有事做,家家有收入”重要嘱托,不仅要在全村实现共同富裕的道路上奋力拼搏,还要依托党建联建机制,辐射带动周边村落朝着“人人有更好的事做,家家有更高的收入”的目标迈进。

“听了郑书记的话,我深有感触。”联盟村党支部书记陆燕说,接下来,联盟村将与周边村抱团发展清水鱼养殖、光伏发电、农用机械等产业,真正带动妇女、老人实现家门口增收致富。

县委宣传部相关负责人表示:“接下来,开化县将推出‘师带徒’同台宣讲的‘1+1’机制,通过以老带新、结对互学,以奋斗者对话亲历者的形式,推动党的二十大精神走深走实。”



用餐新风尚 健康好习惯